柳州市工人医院基于大数据的数字医院建设
项目建议书和可行性研究报告的编制需求

一、项目概况：
项目名称：柳州市工人医院基于大数据的数字医院建设项目
主要建设内容：为了实现“三位一体”的数字医院建设目标，需要开展基于大数据的数字医院建设项目，包括三部分：一是大数据中心建设，构建医疗集团内基于大数据平台的全域数据湖、管理大数据中心、临床数据中心（CDR）、运营数据中心(ODR)、科研数据平心(RDR)、大数据平台支撑体系；二是智慧医院评审，包括六级电子病历、医院信息互联互通五级乙等、智慧服务3级以上、智慧管理3级以上指标功能改造及评审；三是建设虚拟仿真实训实验室，包含专业虚拟仿真实训中心、公共虚拟仿真实训中心、虚拟仿真体验中心和虚拟仿真研创中心。
总投资估算约：6000万元。
二、质量要求：达到国家有关法律法规、技术规范的各项要求，并通过相关部门的审批。
三、项目建议书的具体要求及内容
项目建议书由项目筹建单位或项目法人根据国民经济的发展、国家和地方中长期规划、产业政策、生产力布局、国内外市场、所在地的内外部条件，就某一具体新建、扩建项目提出的项目的建议文件，是对拟建项目提出的框架性的总体设想。
项目建议书是由项目投资方向其主管部门上报的文件，广泛应用于项目的国家立项审批工作中。它要从宏观上论述项目设立的必要性和可能性，把项目投资的设想变为概略的投资建议。项目建议书的呈报可以供项目审批机关作出初步决策。它可以减少项目选择的盲目性，为下一步可行性研究打下基础 。
项目建议书具体内容如下：
第一章  总  论
第二章  项目建设的必要性
第三章  建设地址及建设条件
第四章  （较初步）需求分析
第五章  （较初步）项目总体建设方案
第六章  （较初步）项目项目详细建设方案
第七章  项目管理
第八章   项目实施进度
第九章  投资估算及资金筹措
四、可行性研究报告
可行性研究报告是建设项目前期工作的重要内容，可行性研究报告是可行性研究的成果，是建设项目投资决策的重要依据。政府采取直接投资方式投资的项目（政府投资项目），项目单位应当编制可行性研究报告，按照政府投资管理权限和规定的程序，报投资主管部门审批。
可行性研究报告具体内容如下：
第一章  总  论
第二章  项目建设的必要性
第三章  需求分析
第四章  建设规模及主要建设内容
第五章  建设地址及建设条件
第六章  项目详细建设方案
第七章  项目管理
第八章   项目实施进度建议
第九章  投资估算及资金筹措
第十章  财务分析
第十一章  社会影响分析
第十二章  风险分析
第十三章  结论与建议
五、其他要求
1.中标方项目建议书和可行性研究报告编制人员到现场调研，医院协助中标方工作，派熟悉情况的人员陪同。
2.医院向中标方提交的有关资料和文件以及提交时间
（1）医院在合同签订后十四天内向中标方提交编制项目建议书所需的有关资料和文件。
（2）医院在项目建议书批复后十五天内向中标方提交编制可行性研究报告所需的有关资料和文件。
3.中标方向医院交付的成果以及交付时间
（1）医院向中标方提交编制项目建议书所需的有关资料和文件后十天内提交该项目建议书文本初稿一式2份，初稿经医院提出修改意见后五天内交付正式项目建议书文本4份。
[bookmark: _GoBack]（2）中标方在医院提交编制可行性研究报告所需的有关资料和文件后三十天内提交可行性研究报告文本初稿一式1份，初稿经医院提出修改意见后十天内交付正式可行性研究报告文本4份。
六、付款要求
本项目要求的项目建议书编制完成，提交柳州市发改委并获批复后15个工作日内，一次性付清项目建议书编制费；可行性研究报告编制和修订完成提交柳州市发改委并获批复后15个工作日内，一次性付清项目可行性研究报告编制费。
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