
	柳州市工人医院鱼峰、西院、南院停车场外包服务需求书


项目名称：柳州市工人医院鱼峰、西院、南院停车场外包  

使用单位: 柳州市工人医院            

2023年2月28日

根据我国相关法律法规的规定，现就柳州市工人医院停车场（含鱼峰、西院、南院停车场）承包管理事宜，提出需求如下：
一、服务背景

1、承包公司派驻人员需恪尽职守，认真做好车辆秩序维护，按照医院主管部门（保卫科）要求开展和完成工作。

2、切实缓解来院就诊患者及家属停车难现象，规范停车秩序。

二、服务范围及地点 

鱼峰院区：（柳石路1号）
西院：（红岩路四区47号）
南院：（柳石路145号）
服务内容及承诺  

1、保证为鱼峰停车场免费提供21名人员(其中1名为智能车场原维保人员，工资待遇按照承包前标准执行)、西院16名人员，南院4名人员，负责车辆停放秩序及相关管理；

2、保证西院停车场每月为医院职工办理汽车月票，每车每月100元；

3、保证医院大型会议车辆免费停放；

4、保证车场环境卫生，做到每日清扫，每月专业保洁一次；
5、保证按规定向车主提供停车发票，凡是纳税问题由乙方负责；

6、保证做好停车场的管理工作，如因停车场管理造成与车主的经济纠纷责任由承包公司自负，医院概不负责。

四、服务单位和人员资格

承包公司应合法登记成立，具有独立的法人资格，有固定的工作场所和专业人员，具有其他单位从事车场管理服务工作的业绩。

车场看护人员必须经过公司考核、体检及公安机关审查，无犯罪记录，鱼峰院区智能停车场看护人员必须能够熟练操作相关设备设施，并经医院保卫科审核后，方可录用。

车场看护人员年龄应小于55周岁，具有初中以上学历，身高不得低于1.65米，特殊情况可适当放宽，但须经医院保卫科同意方可。
五、人员穿戴要求 

车场看护人员须统一穿戴有公司相应标识的工作服和工作牌。

六、服务管理要求

车场看护人员工作期间必须严格遵守医院和公司的有关规定，自觉接受和服从医院保卫科管理，对有违纪违法的人员，医院保卫科将及时通知公司对人员进行调整或辞退，公司应积极按照要求予以配合解决等。

值勤期间，须确保执勤区域车辆停放秩序。

在执勤当中，因个人原因对医院的设备设施造成损坏，由公司承担相应赔偿责任。

牢固树立为来院就诊患者及家属服务的思想，严禁与医护人员或患者及家属发生争吵、谩骂、斗殴现象。

承包公司应当制定相应的管理制度，并在醒目位置进行张贴。
严格按照柳州市物价局（2013年8月）规定的新收费标准进行收费。
七、服务前准备

将车场看护人员基本信息报医院保卫科备案。内容包括：姓名、年龄、身份证号、家庭住址、联系方式和身份证复印件。工作中如有人员变动，公司需及时将变动信息按以上要求报医院主管部门。

车场看护人员须充分了解医院车场布局情况，熟悉相关的交通指挥手势，公司在安排车场看护人员进驻医院前，应组织进行培训。

八、车场服务要求

服务时间：全年。

服务要求：承包公司应当为看护人员配备对讲机与保安实行联通，随时明晰车辆停放信息。 

九、承包费用：

参照医院停车场前3个月收费情况。承包公司按照医院所提相关要求，半年内完成鱼峰停车场升级改造，在扣除相关改造费用和利润后，采取每月上交医院承包费的形式，以承包费报价最高者获得承包权。遴选一家承包商。
十、结算方式：按月结算

十一、合同期限：合同期限为两年，以正式签订合同之日起计算。

十二、现场踏勘要求：

各投标人可按采购单位统一组织安排或提前电话告知医院保卫科0772-2638110，到柳州市工人医院鱼峰、西院、南院进行实地勘察（逾期不到不再单独组织踏勘）对现场进行了解。


